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Η εορτή των Αχαιών Αγίων στην Πάτρα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Με συμμετοχή χιλιάδων πιστών από την πόλη των Πατρών και 
από άλλα μέρη, εορτάσθηκε η  μνήμη των Αγίων της Αχαΐας 
από τής ιδρύσεως της Αποστολικής Εκκλησίας των Πατρών, 
από τον Απόστολο Ανδρέα, έως των εσχάτων.

Εν τοις Αγίοις της Αχαΐας, συγκαταλέγονται και οι Στρατοκλής ο πρώτος των 
Πατρών Επίσκοπος, Μαξιμίλα, Μεγαλομάρτυς Αρτέμιος, Σωσίπατρος, Οσιομάρτυς 
Παύλος Ηγούμενος της εν Ραϊθώ Μονής, Δανιήλ ο εν τω Κάστρωτών Πατρών, 
Σάββας ο Βατοπαιδινός, Οσιομάρτυς Ολυμπία, Οσιος Ιωακείμ Νοτενών, Νεομάρτυς 
Ζαχαρίας, ΠαιδομάρτυρεςΧριστόδουλος και Αναστασία, Οσιομάρτυς Παύλος ο εξ 
Αροανίας, Εθνοϊερομάρτυς Γρηγόριος ο εκ Ζουμπάτας των Πατρών, Όσιος 
Γερβάσιος ο εν Πάτραις και πλείστοι άλλοι.

Στον Όρθρο χοραστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. 
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Χρυσόστομος, ο οποίος προέστη της Θείας Λειτουργίας, συλλειτουργήσαντος του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κερνίτσης κ. Χρυσάνθου.

Κατά την Θεία Λειτουργία, ο Σεβασμιώτατος, προέβη εις την Διάκονον χειροτονία, 
του ευλαβεστάτου Ανδρέου Θεοδωροπούλου, εκ Λεοντίου Αχαΐας, τον οποίον 
προεχείρισε, νωρίτερα Υποδιάκονο, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερνίτσης κ. 
Χρύσανθος.

Παρακολουθήστε σε επανάληψη την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και τη 
χειροτονία Διακόνου:
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Ο νέος Διάκονος στην συγκινητική προσλαλιά του ευχαρίστησε Θεώ και ανθρώποις 
για την μεγάλη δωρεά, την οποίαν χάριτι Θεού καί διά χειρών του Σεβασμιωτάτου 
έλαβεν υποσχεθείς, ότι θα τηρήση εν τη καρδία αυτού την Ιεράν παρακαταθήκην, 
έως τελευταίας αυτού πνοής.

Ο Σεβασμιώτατος, στην ομιλία του, αναφέρθηκε στην ευλογία από τον Θεό να 
κατέχει  πόλις των Πατρών θησαυρούς χαριτοβρύτους, την Τιμία Κάρα και τον 
Σταυρόν του Πρωτοκλήτου ως και τον Τάφον του, αλλά και τίμια Λείψανα, άλλων 
Αγίων, όπως της Αγίας ενδόξου Μεγαλομάρτυρος Ειρήνης, του Οσίου Ιωακείμ των 
Νοτενών, του Οσίου Γερβασίου και άλλων Αγίων.

Μίλησε για τις πρεσβείες των Αγίων για την πόλη των Πατρών και για την μίμηση 
της ζωής και πολιτείας τους, ώστε να φθάσωμε στην θέωση.

Απευθυνόμενος στον νέο Διάκονο, του ευχήθηκε να ζήση με χαρά πνευματική και 
μέσα από ιερά αγωνίσματα και την λειτουργική ζωή.




















